
ГОЛОВНА ЕКОЛОГІЯ ДОЩІ ТА ЛІТНЯ СПЕКА: СЬОГОДНІ УКРАЇНУ ЧЕКАЄ РІЗКИЙ КОНТРАСТ ПОГОДИ

Дощі та літня спека: сьогодні Україну чекає різкий контраст погоди

08:01, 12.06.26

Сьогодні, 12 червня, у різних регіонах очікуються грози, сильні зливи, шквали, град, а також значний

контраст температур – від +11 градусів на заході до +30 градусів на сході.

Про це повідомляє синоптик Наталка Діденко у Telegram.

“У п’ятницю в Україні можна спостерігати розкішний спектр метеорологічних явищ”, – каже Діденко.

Причиною зміни погоди стане атмосферний фронт, який рухається із заходу країни.

За прогнозом синоптика:

дощі очікуються практично по всій Україні;

місцями опади будуть сильними;

висока ймовірність гроз;

в окремих районах можливі град та шквали.

“Атмосферний фронт подарує оці всі синоптичні різнокольорові драже”, – додала Діденко.

Контраст температурний очікується значним: від +11+15 градусів на заході до +27+30 градусів на сході.

У більшості областей температура вдень становитиме від +24 до +28 градусів.

У столиці сьогодні очікуються дощі та грози.

За словами Діденко, місцями можлива короткочасна, але сильна злива. Температура повітря вдень

становитиме близько +24 градусів.

Укргідрометцентр попередив про небезпечні метеорологічні явища.

Зокрема:

вночі значні дощі прогнозують у західних областях, крім Волинської;

вдень сильні дощі очікуються у Житомирській, Київській, Вінницькій та Одеській областях;

майже по всій країні можливі грози;

місцями прогнозуються град і шквали вітру до 15-20 м/с.

“I рівень небезпечності, жовтий. Погодні умови можуть призвести до ускладнення роботи енергетичних,

будівельних, комунальних підприємств та руху транспорту”, – попередили синоптики.

За прогнозом Наталки Діденко, вже у вихідні в більшості областей України стане ще прохолодніше.

Нагадаємо, дощі накриють не всю Україну: яким регіонам варто приготуватися до негоди.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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